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Zdravím všechny.
Skončili jsme téma s názvem Anglický pozitivismus – do této skupiny patří J. Bentham, J. S. Mill a H. Spencer. Brzy se přemístíme do Německa a budeme probírat německý materialismus (filozofy, kteří navázali na Hegela).
Pojďme se ale ještě chvíli zastavit v anglickém pozitivismu, a to konkrétně u H. Spencera. Řekli jsme si, že H. Spencer byl individualista, inspiroval se darwinismem a přírodním výběrem. Upřednostňoval konkurenci ve společnosti (podobně jako v přírodě je konkurence, kdy přežije silnější druh) a nechtěl, aby stát zasahoval do tohoto chodu a pomáhal např. chudým či jinak znevýhodněným. Kolektivismus je pro něj jen systém, kdy se silnější musí přizpůsobovat slabším. Zkuste se zamyslet nad jeho myšlenkami. V čem měl / neměl pravdu? Mohou být jeho myšlenky škodlivé? Zdůvodněte uveďte příklad. Napište úvahu, kde se zamyslíte nad daným problémem (délka 1 normostrana). Uveďte zdroje. V nejbližší hodině se k tomu vrátíme a vaše práce zhodnotíme.


